



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BRAȘOV**



## **CONSILIUL LOCAL FĂGĂRAȘ**

Strada Republicii, Nr. 3, 505200, Tel: 0040 268 211 313, Fax: 0040 268 213 020  
Web: www.primaria-fagaras.ro, Email: secretariat@primaria-fagaras.ro

### **PROCES-VERBAL**

Încheiat azi, **19 IULIE 2018** în ședință **DE ÎNDATĂ** a Consiliului Local Făgăraș, ședință convocată în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (4) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată.

Ședința a avut loc în sala de ședințe a Primăriei, începând cu orele **19:30**.

**Din partea Primăriei participă:** Dl. Primar- Gheorghe Sucaciu și D-ra Secretar- Laura Elena Giunca.

**Din partea presei participă:** Mass-media locală.

**Domnul Președinte de ședință – Clonț Dan Valentin** anunță că ședința este legal constituită, fiind **prezenți 13 consilieri, absenți 5 consilieri** (Dl. Cîrje Cătălin, Dl. Motoc Alexandru, Dl. Negrilă Ion, Dl. Pinte Corneli și D-na Șuteu Marilena).

**Domnul Președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi , după cum urmează:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Municipiului Făgăraș pe anul 2018;

Discuții, întrebări? Nu sunt.

**Domnul Președinte -** Supune spre aprobare înscrierea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre și se aprobă în unanimitate fiind **13 consilieri prezenți**.

2. Proiect de hotărâre privind retransmiterea unui sector de drum național cunoscut sub denumirea "Varianta Ocolitoare Făgăraș" din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Transportului – C.N.A.I.R., în domeniul public al Municipiului Făgăraș și în administrarea Consiliului Local precum și declararea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes național și încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes local;

Discuții, întrebări? Nu sunt.

**Domnul Președinte -** Supune spre aprobare înscrierea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre și se aprobă în unanimitate fiind **13 consilieri prezenți**.

**Se trece la discutarea Ordinii de zi.**

**Domnul Președinte de prezintă punctul 1** de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Municipiului Făgăraș pe anul 2018”.

Discuții, întrebări?

**DI. Primar ia cuvântul:** ”Avem nevoie de această hotărâre și trebuie să facem această rectificare datorită faptului că există o hotărâre judecătorească prin care trebuie să plătim o sumă de 120 de mii lei. Această sumă trebuia plătită de 3 luni. Am intrat în arierate iar dacă noi nu ridicăm această sarcină de arierate, ni se blochează cota alocată Municipiului Făgăraș. Este o hotărâre judecătorească și trebuie să o respectăm, nu avem ce face.”

**DI. Consilier Malene ia cuvântul:** ”Dar de unde luam banii?”

**DI. Primar:** ”Din economii, 40 mii lei sunt luați de la Studiul de oportunitate pentru proiectul în care a fost inclusă modernizarea construcției actualei Pediatri, pentru că schimbându-se titlul de finanțare nu mai avem nevoie de acest studiu de oportunitate, doar cei care fac achiziții. Noi facem și reabilitarea construcției și achiziții de aparatură deci nu mai avem nevoie de studiu. O altă sumă este luată la fel, de la proiectul faza DALI pentru reabilitarea acelei clădiri. Din cele două economii rectificăm bugetul și ne plătim această datorie.”

**DI. Alexandru ia cuvântul:** ”De exemplu, am văzut că la spital se diminuează bugetul cu 15 mii lei la dotări independente - instalație de flux laminar.”

**DI. Primar:** ”Da, în anul 2017 ni s-a alocat o sumă de 500 mii lei pentru închiderea gropii de gunoi iar din suma aceea am cheltuit doar 110 mii lei și ne au rămas 390 mii lei. Pentru acești bani am cerut Consiliului Județean o realocarea a banilor pe care am transferat-o pentru lucrarea-instalația de flux laminar la spital. La sfârșitul anului, spitalul a avut un excedent de 24 miliarde lei vechi, noi deja formasem bugetul și ei își alocase suma. Noi nu putem folosi banii, decât în acest scop și am cerut Consiliului Județean să îi aloce pentru altă investiție dar ne mai fiind în același an în excedent nu mai pot schimba destinația banilor. Ca urmare, ne-am gândit să luăm această sumă de la spital iar din economia pe care o fac ei, din banii lor să aloce pentru altă aparatură, sau ce au ei nevoie la spital.

Alte discuții, întrebări? Nu sunt.

**Domnul președinte de ședință** supune la vot **punctul 1** de pe ordinea de zi și se aprobă în unanimitate, fiind **13 consilieri prezenți**, adoptându-se **Hotărârea nr. 183/19.07.2018**.

**Domnul Președinte prezintă punctul 2** de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind retransmiterea unui sector de drum național cunoscut sub denumirea ”Varianta Ocolitoare Făgăraș” din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Transportului – C.N.A.I.R., în domeniul public al Municipiului Făgăraș și în administrarea Consiliului Local precum și declasarea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes național și încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes local”.

Discuții?

**DI. Primar ia cuvântul:** ”Suntem pe ultima sută de metri, pentru transmiterea acestui sector de drum din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului. După cum vedeți am cuprins în proiect și declasarea pentru a face toată procedura. Săptămâna viitoare trebuie să ducem documentația împreună cu hotărârea pentru a ni se transfera acest imobil. Mai urmează procedura de expropriere, ni se va preda și documentația cu titlu gratuit, apoi reactualizarea eventual a expertizei pentru că este mai veche de 2 ani dar avem toate avizele la acea documentație și urmează să facem procedura de licitație pentru achiziția constructorului privind ocolitoarea.”

**DI președinte de ședință** ia cuvântul: "Vreau doar să completez cu faptul că dumneavoastră aveți în dosare un extras CF care este de anul trecut, eu l-am primit pe cel actual, pentru că azi a venit și nu a mai fost timp să fie adăugat și în dosarele dumneavoastră. Situația din cartea funciară este neschimbată."

Alte discuții, întrebări? Nu sunt.

**Domnul președinte de ședință** supune la vot **punctul 2** de pe ordinea de zi și se aprobă în unanimitate, fiind **13 consilieri prezenți**, adoptându-se **Hotărârea nr. 184/19.07.2018**.

**Domnul Președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.**

Drept pentru care, s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CLONȚ DAN VALENTIN**

**SECRETAR,  
GIUNCA LAURA ELENA**

Nr. crt	Numele și prenumele	Funcția și atribuția	Data	Semnătură
1.	Câmpan Maria	Consilier juridic, întocmit	20.07.2018	